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Волинська обласна рада

Депутатові Волинської обласної ради
Віктору Галану-Влащуку

Рішення обласної ради від 14.11.2024 № 28/52 «Про запит депутата 
обласної ради Віктора Галана-Влащука щодо розроблення комплексної 
програми із забезпечення безбар’єрного доступу для осіб з інвалідністю», 
розглянуто та  повідомляємо таке.

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 10 травня 
2023 року № 209 затверджено план заходів на 2023–2024 роки з реалізації у 
Волинській області Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року.

За кошти місцевих бюджетів у громадах області проводяться відповідні 
роботи щодо поліпшення безперешкодного доступу до приміщень державних 
установ, закладів культури і спорту, а також забезпечення доступності дорожньо-
транспортної інфраструктури для осіб з інвалідністю.

Також інформуємо, що для забезпечення моніторингу та контролю виконання 
плану заходів з безбар’єрності розпорядженням начальника обласної військової 
адміністрації від 30 травня 2024 року № 220 утворено Раду безбар’єрності при 
Волинській обласній державній (військовій) адміністрації. 

Оскільки термін реалізації згаданих заходів завершується в цьому році, на 
сьогодні формуються пропозиції до заходів зі створення безбарʼєрного простору 
на 2025–2026 роки, де буде враховано рекомендації, зазначені у Вашому запиті, а 
також структурних підрозділів облдержадміністрації та громадських організацій 
осіб з інвалідністю.   

Додатково повідомляємо, що наказом начальника обласної військової 
адміністрації від 20.11.2023 № 441 затверджено Обласну цільову соціальну 
програму розвитку фізичної культури і спорту на 2024–2025 роки, де передбачено 
відповідні заходи з безбарʼєрності.

На сьогодні затверджено 30 місцевих планів заходів та інших програмних 
документів з упровадження безбарʼєрного простору.

З повагою
заступник голови                                                                            Тарас ШКІТЕР
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